
PAPORANGA 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ATA DA 20 (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024, 90  (NONA 

LEGISLATURA). REALIZADA DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2024 ÀS 171-1130. SITUADA À 

RUA: AUGUSTO EVARISTO N2 30, BAIRRO CENTRO - IPAPORANGA - CEARÁ.  

PRESIDENTE: VEREADOR MANOEL ALVES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR FRANCISCO ANTONIO MELO BONFIM 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADOR JOSÉ SANJEVAL RODRIGUES MARQUES 

SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADOR JOÃO PAULO FERREIRA 

Estavam presentes os Senhores(as) Vereadores(as): Amanda Diogo Pereira, 

Francisco Antônio Meio Bonfim, Francisco Moacir Bezerra, João Paulo Ferreira, José 

Sanjeval Rodrigues Marques, Manoel Alves de Oliveira, Manoel Bezerra Ferreira, 

Manoel Santana Vieira e Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula. Também 

estavam presentes os Assessores Jurídico Dr. Nixon Marden de Castro Sales e o Dr. 

Francisco Elvys Silva Rodrigues. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou a Sessão Ordinária aberta às 17h30min. Em seguida, o 1° Secretário fez a 

leitura da Ata da 19 (Décima Nona) Sessão Ordinária do ano de 2024, aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o 10  Secretário fez a leitura das matérias: Parecer 

n015/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e do Projeto de Lei 

n009/2024. Autoria: Vereador/Presidente Manoel Alves de Oliveira. Aprovados por 

unanimidade. Na sequência, o 10  Secretário fez a leitura do Projeto de Lei 

n010/2024  -  Redefine a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de 

Ipaporanga e dá outras providências. Autoria: Poder Legislativo. Ressalta que o 

Projeto de Lei n010/2024, o Vereador 10  Secretário José Sanjeval Rodrigues 

Marques requereu pedido de visto, relatando que a presente preposição merece 

ser analisada com maior precisão pela Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. O 
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Senhor Presidente, passa para o  10  Secretário fazer a leitura do Parecer Prévio 

n0250/2024 do TCE, referente a Prestação de Contas de Governo do ano de 2021 

do Prefeito Municipal Antonio Amara Pereira Oliveira. Aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o 10  Secretário fez a leitura do Parecer n016/2024 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, referente a Prestação de Contas de Governo do 

ano de 2021 do Prefeito Municipal de Ipaporanga Antonio Amara Pereira Oliveira. 

Aprovado por unanimidade. Fica facultada o uso da palavra para os demais 

Vereadores presentes. Vereadora Amanda Diogo Pereira saúda a todos agradece 

primeiramente a Deus e ao Prefeito Municipal Amaro Pereira quem o apoio de 

estar retornando a sua cidade, agradece a família e funcionários desta Casa. Afirma 

que esses dez meses foram muito especiais. Vereador Francisco Antônio Meio 

Bonfim saúda a todos em nome do Senhor Presidente. Diz que é com grande 

satisfação que realizamos a última sessão desse mandato. Expressa aos Vereadores 

que não irá permanecer nesta Casa que foi muito gratificante nosso trabalho, 

companheirismo e união. E aos demais Vereadores pela a reeleição que iremos dá 

continuidade nos trabalhos e avançando juntos ao Prefeito Amara Pereira Vice-

prefeito Cleoto Bezerra. Agradece sua família, esposa, filho, seus pais e 

especialmente amigos Ipaporanguense. Vereador Francisco Moacir Bezerra saúda 

a todos Senhor Presidente, aos Vereadores e funcionários desta Casa. Registra a 

presença de sua filha Edna, agradece a todos aqueles que por quatro vezes o 

fizeram Vereador nesta Casa e deseja a todos os munícipes um próspero ano novo 

cheio de muita saúde. Ressalta que esses dezesseis anos fez seu trabalho pelo o 

povo de Ipaporanga ao lado dos Nobres colegas Vereadores. Deseja que tenhamos 
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um ano cheio de muita saúde e felicidade. Vereador João Paulo Ferreira saúda a 

todos, parabeniza a Vereadora Elicia e ao Vereador Manoel Alves pela forma que 

presidiram essa Casa durante esses quatro anos, ressalta que o Vereador Sangê 

sempre contribuiu com seus projetos e requerimentos que beneficiaram a 

população de lpaporanga. Agradece a Deus pelo êxito de ser reeleito e diz que seu 

compromisso é continuar trabalhando pelo o povo de Ipaporanga com zelo e 

dedicação. Agradece sua família por todo o apoio, a Gestão Municipal Prefeito 

Amaro Pereira Vice-prefeito Cleoto Bezerra e ao Ex-prefeito Toinho Contábil pelo 

o apoio. Deseja um feliz natal e próspero ano novo cheio de muita paz e alegria, 

abraço a todos. Vereador Manoel Bezerra Ferreira saúda a todos registra a 

presença do amigo Ex-vereador Rogerio de Paula, fala que a palavra é de gratidão 

a Deus, a família e amigos. Ressalta que a partir de janeiro irá continuar visitando 

levando as demandas e requerimentos ao nosso Prefeito Municipal Amaro Pereira. 

Agradece ao Prefeito Municipal pelas as obras da região da Serra, deseja um feliz 

natal um feliz ano novo a todos os Ipaporanguense e agradece a cada um dos 

senhores Vereadores. Vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula 

saúda a todos os presentes e a quem nos assiste pelas redes sociais, parabeniza o 

Senhor Manoel Alves pelo o trabalho nesta Casa em harmonia e companheirismo. 

Agradece a cada um e tem certeza que tiveram compromisso, responsabilidade 

com o povo de Ipaporanga colocando projetos, requerimentos procurando fazer 

seu trabalho. Afirma que teve o prazer de conhecer a Vereadora Amanda Diogo 

que esses dez meses que tivemos juntos construímos uma amizade saudável e a 

mesma levará consigo uma experiência política. Ao Vereador Sange diz ser um 
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espelho na política e de muita experiência e sabedoria, irá deixar um legado uma 

história. Fala ao Vereador Moacir Bezerra levará um legado e uma história como 

ser humano e deseja que Deus os abençoe. Agradece sua família, filhos Renato, 

Ruan e seu esposo Rogério de Paula deseja um feliz natal aos Nobres Vereadores e 

funcionários. Vereador José Sanjeval Rodrigues Marques saúda a todos, Senhor 

Presidente Manoel Alves Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores a todos os 

servidores, cumprimenta ao Ex-presidente de Câmara Rogério de Paula a todos que 

acompanham pela página oficial desta Casa meu cordial abraço. Expressa aos 

demais colegas que antecederam e expressaram esse sentimento de gratidão. 

Agradece primeiro a Deus pela oportunidade que teve de conviver com pessoas de 

alto gabarito e fino trato que são os meus colegas Vereadores e as minhas colegas 

Vereadoras. Expressa sua homenagem a Vereadora Elicia ao seu trabalho tanto na 

condição de Vereadora, mas também na condição de Presidente dessa Casa no 

primeiro biênio, você assumiu com maestria procurando a cordialidade, união, 

harmonia do grupo e dessa mesma forma foi passada o bastão para o Presidente 

Manoel Alves uma pessoa de fino trato que soube conduzir muito bem seu 

trabalho. Agradece a Deus, família e as pessoas que depositaram a confiança para 

que fosse conduzido nesses quatro últimos anos, agradece ao Presidente do 

Partido dos Trabalhadores e Ex-prefeito Toinho Contábil e ao nosso Prefeito 

Municipal Amaro Pereira. Despede com o coração cheio de alegria, gratidão e 

deseja um feliz natal a todas as famílias de Ipaporanga. Vereador/Presidente 

Manoel Alves de Oliveira saúda a todos, registra a presença do amigo Rogério de 

Paula e Edna Bezerra. Diz que hoje estamos encerrando a nossa última sessão desse 
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mandato, agradece a Deus por essa oportunidade. Diz ser grato aos Vereadores 

pela oportunidade e ao povo de Ipaporanga de estar encerrando esse mandato na 

Presidência dessa Casa. Ressalta que foi bom trabalhar nesse período com a 

Vereadora Amanda Diogo, Vereador Moacir e em especial o Vereador Sangê 

agradece pela amizade e admiração pelo trabalho. Seus agradecimentos a 

imprensa, funcionários, Assessoria Jurídica, Chaguinha Contador e ao povo de 

Ipaporanga. Deseja um feliz natal e próspero ano novo. E no havendo mais nada 

a tratar declara a sessão encerrada às 19h25 minutos. 

Manoel Alves de Oliveira 

Presidente 

7Ú1i £/ w19 CA17,1'WI~L~I 
José Sanjeval Rodri'gues Marques 

lO Secretário 
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